

我市本周将经历“烧烤”天气

公众应注意各种“热隐患”

本报讯 (记者王孟鹤)7月10日,市气象台发布未来三天天气预报,13日我市有阵性降水,但三天最高气温都维持在35℃。

“本周前期我市天气晴朗,最高气温维持在35℃,中后期虽有降水,但最高气温还将上升,预计周末最高气温将突破35℃。”市气象台工作人员说。

具体预报如下:7月11日白天到夜

间,晴天间多云,偏南风3级左右,最高气温35℃,最低气温25℃。12日,晴天间多云,最高气温35℃,最低气温25℃。13日,晴天转多云部分地区有阵雨或雷阵雨,最高气温35℃,最低气温25℃。

持续高温“烧烤”存在着各种“热隐患”,第一个就是火灾隐患,天气炎热,空调、电扇和冰箱等使用频率大增,一旦超负荷,容易引发火灾。同时,电线短路也是高

温火灾频发的重要原因之一。消防部门提醒广大市民要定期检查开关线路,及时更换破损外露的电线和老化开关;长时间离家需切断电源。着火后第一时间切断电源,防止火灾扩大和漏电。

高温下光辐射可产生烫伤,尤其不要轻视地埋灯等长时期炙烤的照明灯,据医疗部门研究表明,50℃便可造成1度烫伤。若烫伤切忌涂擦牙膏,请及时到正规医院就医。

夏季是用气高峰,容易发生一氧化碳中毒,天然气在高温状态下泄漏与空气混合,容易引发爆炸。公众为保持凉爽,开空调紧闭门窗,此时用气,安全隐患大。燃气部门提醒广大市民,灶具和燃气管道使用的金属软管要及时检查,出现老旧、破损要及时更换,用气时保持室内空气流通,使用时家中不离人。



今日天气 白天到夜里晴天间多云,偏南风3级左右,最高气温35℃,最低气温25℃

“三支一扶”报考人员12日领取准考证 不允许他人代领

本报讯 (记者沙星海)7月10日,市人社局有关负责人提醒“三支一扶”报考人员,请于7月12日8:00-18:00携带本人身份证到报名地点领取准考证,不允许他人代领。

2017年全市共招募高校毕业生“三支一扶”计划服务人员60名。服务期限为2017年9月1日至2019年8月31日。

考试分笔试和面试两个环节,由省“三支一扶”办统一组织,

市人力资源和社会保障局实施,根据考试总成绩择优确定招募人员。

全省统一考试时间为7月15日上午9:00-11:00。考生可于8月4日通过河南省人力资源和社会保障厅网站、河南省人事考试网查询笔试成绩及进入面试人员名单。8月12日全省统一面试,根据笔试成绩按照招聘岗位计划数1:3的比例从高分到低分确定进入面试人员名单,达不到1:3比例的,按实际人数进入面试。面试结束后当场公布面试成绩。

专项整治未成年人上网 宝丰县强化暑期网吧监管

本报讯 (记者巫鹏 通讯员郭敬伟)“暑期是网吧监管的重点时期,我们以禁止网吧接纳未成年人为重点,加大对网吧的监管力度。”7月10日,宝丰县文广局局长金晓辉说,目前,该县现有网吧42家。该局派出文化市场综合行政执法人员,对全县网吧进行暑期突击检查,进行专项整治。

在检查中,执法人员实地察看了顺子网吧、品尚网咖、德玛西亚网吧等,对是否存在未成年人上网、消防安全隐患等情况进行重点检查。

据金晓辉介绍,该县专门召开暑期网吧治理工作会议,与网吧业主签订安全责任书,着重要求上网人员必须带身份证,进行实名登记。同时,要求网吧设置安全出口、疏散标志,在醒目位置设置禁烟标志;利用技术手段,杜绝有害信息在网吧传播,对违法经营的网吧及时向社会公布,重点进行监管。

同时,该局投资20余万元,在全县的网吧安装视频监控,每天24小时实时监控,一旦发现未成年人上网,及时进行录像、截屏,做到执法有据、依法治理,并公布举报电话,动员群众举报网吧违规行为。



关爱环卫工人

7月10日上午,环卫工人高兴地领取爱心企业赠送的慰问品。环卫工人在烈日下工作十分辛苦。当日,一爱心企业组织员工开展献爱心活动,为100多名环卫工人送上大米、毛巾、风油精、矿泉水等慰问品,奉献自己的一份爱心。

本报记者 牛智广 摄

新城区治理无证幼儿园

本报讯 (记者邱爽)7月10日,记者从新城区教体局了解到,为进一步规范办园行为,保障幼儿生命安全和身心健康,该区教体、公安、消防、综治、食药局、安监、各镇(街道)等部门联合成立治理无证幼儿园专项整治小组,对辖区幼儿园开展无缝隙、拉网式排查整治。

在整治行动中发现,无证幼儿园基本上都是活动空间狭小,食品安全不达标,其中一家幼儿园采光不好,和养殖场相邻,根本不适合幼儿活动。整治小组现场对该幼儿园进行了取缔并要求公安人员立即对其进行查封。

截至目前,新城区共查封关停小博士幼儿园、红帆幼儿园等5所无证幼儿园,对红星宝贝幼儿园、蓝湾学前班等下发停办通知书8份。

湛河变美 白鹭落户

本报讯 (记者孙聪利)“一行白鹭上青天”,诗人杜甫笔下的美景在咱湛河重现了!7月9日,星期日,记者随湛河治理指挥部有关负责人来到湛河综合治理工程工地附近,见到了成群白鹭。岸边的水,清澈见底,白鹭或低头啄食,或悠闲漫步,或伫立观望,或展翅高飞,亦动亦静,悠然自得。

“最近这段时间几乎天天都能见到白鹭,它们像是在这儿安家落户了。”负责中铁东沟改造治理的施工单位负责人王健说,“少时几十只,多时近百只。”

“这说明湛河水质好了,治理效果呈现了。”市湛河治理指挥部有关负责人说,白鹭属于国家二级保护动物,是大气和水质的监测鸟,享有“环保鸟”的美誉,白鹭回归湛河,这是湛河综合治理效果的直接体现。

自2014年初以来,市湛河治理指挥部以“海绵城市”的规范为指导,按照“核心是治污,重点是引水,关键是生态”的总体要求,全面体现“治污、引水、绿化、亮化、文化、经济、生态”的功能,对湛河进行综合治理。3年多以来,经过各级领

导干部和所有一线施工人员的努力,湛河面貌发生了显著变化,主河道排污工程全线贯通,“河畅、水清”的目标基本实现。

“湛河治理后水清了,鱼虾多了,好多年不见的白鹭又回来了。”家住湛河区轻工路街道秀水名居小区的张生和几位邻居坐在中铁桥下乘凉。吹着小风,看着白鹭,他笑着说:“治理以前这里是一条小河沟,垃圾杂物堆积,现

在这里成了避暑的好地方。”

“等治理工程全部完工后湛河会更美,生态会更好。”市湛河治理指挥部工程部部长曹保柱说,目前,正在加紧推进湛河生态文化公园建设、跨河桥梁修建、液坝建设、下游入沙河口综合治理、湿地建设、生态饮水等工程,预计今年年底可全部完成主河道工程。

湛河治理在行动
强化督促检查 加快转型发展

权力再小也得关进“制度的笼子” 李口镇推行“两公开一报告”制度

本报讯 (记者温书功 通讯员李阿星)7月10日上午,在郑县李口镇东北村的村务公开栏前,村民李六眯着眼睛仔细观看了上面的内容后高兴地说:“把干部的内容公布出来,他们该不该享受,享受多少,大伙心里有杆秤。”

为了防止基层干部滥用手中的“小微权力”,与民争利和优亲厚友,该镇党委、政府在全镇推行“两公开一报告”制度。

“两公开”是指对享受低保五保、危房改造、贫困补助、农业支持保护补贴、计生奖励扶助、临时救助等惠民惠农政策的人员及相关信息全面规范公开,同时公开干部直系亲属享受上述政策的情况;“一报告”则指镇、村干部及直

系亲属享受惠民惠农政策的,须及时向组织报告。

当日,镇纪委督查了东北村村干部直系亲属享受惠民惠农政策的公开情况。镇纪委书记王晓辉表示,按目前督查进度,本月20日以前将对全镇23个行政村村干部直系亲属享受惠民惠农政策公开情况的督查。

“惠民惠农政策涉及群众切身利益,如果存在办事不公、与民争利,极易导致群众上访。村干部的权力再小也得关进‘制度的笼子’。实施‘两公开一报告’制度,就是把干部的‘小微权力’亮给群众看,既有利于防止侵害群众利益的不正之风和腐败问题发生,又可以打消群众顾虑,是党风廉政建设落到实处的有力举措。”该镇党委书记王伟说。

龚店乡3村拆迁工作进展顺利 80%以上村民已签拆迁协议

本报讯 (记者杨沛洁)7月10日上午不到8点,叶县龚店乡李村就开始拆迁已经腾空的房屋。“现在天热,时间又紧,得趁早把房子拆完。”该村党支部书记李庆锋说。

常李村是龚店乡三村拆迁中的一个村子,也是最大的拆迁村。据李庆锋介绍,目前,该村90%以上的农户已与政府签订了拆迁协议。

平顶山化工产业集聚区位于该乡境内,是我市打造中国尼龙城的主力军,也是加快转型发展、实现全面小康的重要抓手。为实现这一规划,该产业集聚区需要实施提档升级。按照上级党委、政府的工作部署,叶县对该产业集聚区周围的坡宋、节庄和常李村3个村1600多户居民实施整体搬迁。

本着群众不少得、政府不多

拿和资源不浪费的工作原则,自3月15日3个村拆迁动员大会召开以来,该乡加大拆迁宣传力度,同时开工建设安置区。

据该乡乡长程慧卿介绍,为推动拆迁工作顺利开展,全乡部分分成9个组,分赴3个村逐户宣传动员,并实施以奖代补,对不同阶段签订拆迁协议的,分别给予不同的奖励。各村党员干部也发挥了带头作用,带头拆掉了自家的房屋。

此次拆迁还充分考虑到了群众提出的问题,对于家中年纪大的老人每月多补助500元房租,对于有产妇的每月再补助3000元。此外,各村还腾出房屋,专门安置有特殊需求的人员。

据统计数字显示,目前,3个村已有80%以上的村民签订了拆迁协议,并有相当部分村民已搬离村庄,拆迁工作大头落地。

法院动真格 “老赖”急还钱

本报讯 (记者张鸿雨)“我是主动来解决问题的,能不能再放宽一段时间,别拍卖房子。我可以制订一个还款计划,每月还一些钱。”7月10日,记者在石龙区人民法院一份笔录上看到被执行人胡某对法官说的话,但胡某仍被处以司法拘留。

原来,2014年,胡某、王某夫妻二人共同向该农信社借款20万元。到期后,夫妻二人只偿还4万元就不再还款。农信社在申请执行保全后,该院执行局查封了胡某位于郑州的一套房产,并判决二人返还借款及利息。案件进入执行阶段后,执行法官向胡某发送了执行通知书和限制消费令等法律文书,但胡某均未回应。该院研究决定,拍卖他们位于郑州的房产。胡某得知后,7月6日专程从郑州回到石龙区,向执行法官表示可以制订一个还款计划。

胡某想通过分期还款的方式故意拖延时间,但是该院已调查得知,胡某夫妻在郑州经营服装生意,有能力履行全部还款义务,当即决定对其进行司法拘留。胡某意识到法院是动真格,于是急忙联系家人筹钱,将剩余的借款及利息送到法院。

关于选择渣土运输合作方的公告

为了规范新城区范围的渣土运输、处置,经新城区党工委、管委会研究同意,由新城区渣土办和平顶山市应山城乡建设发展有限公司联合,公开选择一家实力强的渣土运输社会合作方,运输合作方需满足以下条件:

- 1.购买符合渣土运输要求的50辆密闭渣土运输车。
- 2.负责选址确定一处少于400万m³渣土填埋场,并负责投资建设,符合规范要求。
- 3.所有清运收入均通过应山公司结算,应山公司按收入留存不少于10%,用于缴纳税款及相关费用。剩余部分经渣土办考核合格,按月支付给社会合作方。

4.报名期间,缴纳3000万元(渣土车购置及填埋场建设)保证金。

报名地点:平顶山市新城区渣土管理办公室(新城区管委会院内)

联系人:金建永

联系电话:15886711999

账户名:平顶山市应山城乡建设发展有限公司

账户:4104 0101 0140 0198 01

开户行:中原银行股份有限公司平顶山分行

报名时间:2017年7月11日-7月13日

平顶山市新城区渣土管理办公室
平顶山市应山城乡建设发展有限公司
2017年7月11日

注销公告

平顶山市亚盛物资有限公司(注册号:41040000022158)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

平顶山市亚盛物资有限公司
2017年7月11日

招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下:

- 1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业。
- 2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。

报名地址:平顶山日报社发行部
电话:0375-4965269 0375-4962421

平顶山市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经平顶山市人民政府批准,平顶山市国土资源局决定以挂牌方式组织出让1(幅)地块的国有土地使用权。具体工作委托平顶山市大地国土资源交易中心组织实施。相关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和相关要求

宗地(A-01)位于神马大道南侧,开发一路东侧,东至规划道路,西至开发一路,南至新南环路,北至规划道路和已征国有土地,面积为181409.80平方米,出让用途为工业用地,出让年限为50年。土地使用条件为:建筑系数>60%,容积率>1.2,绿地率≤20%,建筑高度≤60米。竞买保证金为5300万元,起始价为24万元/亩,增价幅度1万元/亩。

二、竞买人条件

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人

可以单独申请,也可以联合申请。对以往有拖欠出让价款、伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪、非法转让土地使用权等违法、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发等情形之一的竞买申请人,在违法违规违约行为处理完毕之前,不得参加竞买。

三、竞买申请、挂牌、报价时间和地点

本次国有土地使用权挂牌为有底价出让,按照价高者得的原则确定竞得人。本次挂牌出让的详细信息和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2017年7月14日至2017年8月8日,到平顶山市大地国土资源交易中心向我局提出书面申请。竞买保证金到账的截止时间为2017年8月8日18时。经审查,申请

人具备申请条件,并按规定交纳竞买保证金的,我局将在2017年8月8日18时后确认其竞买资格。

本次国有土地使用权挂牌地点:平顶山市国土资源局一楼平顶山市大地国土资源交易中心拍卖室。

挂牌时间为:2017年7月31日10时至2017年8月10日10时。

四、本次挂牌活动答疑会定于2017年7月25日10时在平顶山市大地国土资源交易中心举行,由高平分局负责答疑,竞买人自行踏勘现场。

五、其他需要公告的事项

- 1.申请人报名时,须出具不属于银行贷款、股东借贷、转贷和募捐资金等行为的书面承诺及商业金融机构资信证明。
- 2.挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价的,转入现场竞价,通过现

场竞价确定竞得人。

- 3.竞得人竞得土地后,拟成立新公司进行建设的,应在申请书中明确约定新公司的出资构成、成立时间、合同受让人等内容;属联合申请的,申请时应提交联合申请各方共同签署的申请书。联合竞买、竞投协议,协议要规定联合各方的权利、义务,包括联合各方的出资比例,并明确签订国有建设用地使用权出让合同时的受让人。
- 4.竞得人竞得土地后,凭省辖市政府土地出让方案批准文件、土地成交确认书等资料,依法办理工业项目立项规划、环境影响评价等有关报批手续,报批手续应在规定时限内完成。由国家环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由国家发展改革委等行政主管部门负责审批的工业项目,报批手续在12个月内完成;由省环境保护行政主管部

门负责审批的环境影响评价文件或由省发展改革委等行政主管部门负责审批的工业项目,报批手续在9个月内完成;由省辖市、县(市)环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由省辖市、县(市)发展改革委等行政主管部门负责审批的工业项目,报批手续在6个月内完成;竞得人在规定时间完成有关报批手续后,竞得人付清全部土地使用权出让价款及契税后,领取建设用地批准书;竞得人未能按时办理相关报批手续的,按有关规定另行处置拟出让土地。

- 5.竞得人应按照合同约定条件使用土地,不得擅自改变土地用途。如确需改变土地用途,市政府将有偿收回土地使用权,重新组织出让,补偿标准按原用途剩余年限的土地使用权市场价格和地面附属物评估价格。
- 6.此次挂牌成交价款包含以下费用:土地补偿费、拆迁补偿费、土地评估费、土地测量费、土地交易费、土地出让纯收益等费用。受让人须在国有土地使用权出让合同签订后1个月内缴清契税。
- 六、本次挂牌成交后10个工作日内,平顶山市国土资源局高新分局将在中国土地市场网、平顶山市大地国土资源交易中心公布出让结果。
- 七、开户单位:平顶山市大地国土资源交易中心
- 开户行:中信银行平顶山凌云路支行
- 账号:8111101012600224446
- 八、联系人及联系方式
- 联系人:李娜、贺晓文
- 联系电话:2633333

2017年7月11日